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BESLUITENLIJST

Openbaar
Normaal
Algemeen beleid

1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD VAN 29 
JUNI 2021
De raadsleden hebben geen opmerkingen m.b.t. de inhoud van de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

2. BESLISSING VAN DE GEMEENTE OM BEROEP TE DOEN OP STAD DEINZE ALS 
OPDRACHTENCENTRALE VOOR AFSLUITEN VERZEKERINGEN M.B.T PERSONEN, 
MATERIËLE SCHADE, AANSPRAKELIJKHEID EN AUTO - 2022-2025
Er wordt goedkeuring verleend om in te tekenen op de overheidsopdracht "afsluiten 
van de volgende verzekeringscontracten: personenverzekeringen, verzekeringen 
materiële schade, verzekeringen aansprakelijkheid, verzekeringen auto en 
cyberverzekering voor de stad Deinze, OCMW Deinze, AGB Deinze, PZ Deinze-Zulte-
Lievegem, Gemeente Zulte, OCMW Zulte en Zorgbedrijf Meetjesland" waarbij de Stad 
Deinze optreedt als opdrachtencentrale voor de gemeente Zulte.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Politie, brandweer en veiligheid

3. BEKRACHTIGEN OPHEFFINGSBESLUITEN BURGEMEESTER VAN 20 AUGUSTUS 2021 
M.B.T. HET BIJHEBBEN VAN EEN MONDMASKER EN DE MONDMASKERPLICHT OP 
KERMISSEN, MARKTEN EN PUBLIEK TOEGANKELIJKE DELEN VAN OPENBARE 
GEBOUWEN
De gemeenteraad bekrachtigt de besluiten van de burgemeester van 20 augustus 2021 
waarbij het besluit van de burgemeester van 8 september 2020 tot het bijhebben van 
een mondmasker en het besluit van de burgemeester van 1 oktober 2020 m.b.t. de 
verplichting tot het dragen van een mondmasker op markten, kermissen en in publiek 
toegankelijke delen van openbare gebouwen, wordt opgeheven met ingang van 21 
augustus 2021.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Informatie en communicatie

4. VERNIEUWEN STRAALVERBINDINGEN. GOEDKEUREN LASTVOORWAARDEN EN 
GUNNINGSWIJZE.
De gemeenteraad keurt het bestek met de lastvoorwaarden, de raming en de 
gunningswijze voor de opdracht “Vernieuwen straalverbindingen” goed.
De raming bedraagt 42.168,50 EUR incl. btw.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Ruimtelijke ordening en stedenbouw

5. GRONDAFSTAND IN DE OLMENLAAN 1E AFD. SIE C DEELNRS. 524, 526 EN 545 Y2
Het kosteloos aanwerven/overnemen van de onroerende goederen, gelegen in Zulte, 
Olmenlaan, wordt aangenomen/goedgekeurd. 
Deze aanwerving is van openbaar nut. Alle meet-, registratie- en aktekosten vallen ten 
laste van de eigenaar-verkavelaar.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

6. GRONDAFSTAND IN DE KRAAIDREEF, 1e AFDELING SIE B DEELNRS 445 X2 EN 448 M
Het kosteloos aanwerven/overnemen van het onroerend goed, 87 m2 groot, gelegen in 
Zulte, Kraaidreef, wordt aangenomen/goedgekeurd. 



Deze aanwerving is van openbaar nut. Alle meet-, registratie- en aktekosten vallen ten 
laste van de eigenaar.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Lokale economie

7. GOEDKEUREN SAMENWERKINGSOVEREENKOMST VERSTERKTE SAMENWERKING 
TUSSEN VDAB EN LOKALE BESTUREN 2020 - 2025
De samenwerkingsovereenkomst 'Samen sterk voor lokaal werk' tussen het lokaal 
bestuur van De Pinte, Destelbergen, Deinze, Gavere, Melle, Merelbeke, Nazareth, 
Zulte, de projectvereniging Wijkwerkorganisatie Leie en Schelde en VDAB wordt 
goedgekeurd.

Cultuur

8. GOEDKEUREN JAARVERSLAG EN JAARREKENING 2020 CULTUURREGIO LEIE SCHELDE
De gemeenteraad neemt kennis van onderstaande documenten met betrekking tot 
Cultuurregio Leie Schelde en keurt ze goed:

 Jaarverslag 2020
 Activiteitenverslag 2020
 Jaarrekening 2020
 Balans 2020
 Verslag van de bedrijfsrevisor aan de gemeenteraden van de projectvereniging 

Cultuurregio Leie Schelde over de balans en resultatenrekening over het 
boekjaar afgesloten op 31 december 2020

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Sport

9. GOEDKEUREN VAN JAARREKENING EN JAARVERSLAG 2020, PROGRAMMA EN 
BEGROTING 2021 VAN DE INTERLOKALE VERENIGING BURENSPORTDIENST 
LEIESTREEK
De gemeenteraad keurt de jaarrekening 2020 en het bijhorend jaarverslag van de 
Interlokale Vereniging Burensportdienst Leiestreek goed.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Onderwijs

10. GOEDKEUREN ARBEIDSREGLEMENT GEMEENTELIJKE BASISSCHOOL ZULTE MET 
INGANG VAN 1 SEPTEMBER 2021
Het arbeidsreglement voor het onderwijzend personeel wordt opnieuw vastgesteld. Het 
arbeidsreglement treedt in werking op 1 september 2021.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Allerlei

11. KENNISGEVING VAN HET ONTSLAG VAN SCHEPEN EN RAADSLID FREDERIC HESTERS
De gemeenteraad neemt kennis van het ontslag van de heer Frederic Hesters, als 
schepen en raadslid op 24 augustus 2021.

12. INVULLEN VAN HET MANDAAT VAN DERDE SCHEPEN
Als gevolg van het ontslag van de heer Frederic Hesters als derde schepen, wordt het 
mandaat van derde schepen overeenkomstig artikel 49 §1 van het decreet lokaal 
bestuur opnieuw ingevuld.

13. AANSTELLEN VAN NATASJA DE VOS ALS OPVOLGER VAN FREDERIC HESTERS IN HET 
MANDAAT VAN DERDE SCHEPEN
De gemeenteraad neemt er kennis van dat een ontvankelijke voordrachtsakte werd 
ingediend voor één kandidaat-schepen, nl. mevrouw Natasja De Vos. 
De geloofsbrieven worden goedgekeurd.
De voorgedragen kandidaat-schepen Natasja De Vos wordt verkozen verklaard en 
neemt de rang in van de schepen die zij opvolgt, nl. derde schepen.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

14. AANSTELLEN VAN RAADSLID TALITHA LOSSY ALS OPVOLGER OVEREENKOMSTIG 
ARTIKEL 169 VAN HET LOKAAL EN PROVINCIAAL KIESDECREET
De gemeenteraad neemt kennis van het proces-verbaal van het gemeentelijk 
hoofdbureau van 14 oktober 2018 waaruit blijkt dat mevrouw Talitha Lossy als eerste 



opvolger aangeduid is.  De geloofsbrieven worden goedgekeurd.  Mevrouw Talitha 
Lossy wordt als opvolger verkozen verklaard en legt de eed af.
Goedgekeurd door eenparigheid van stemmen.

Extra
Allerlei

15. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID KATHLEEN 
BLAUWBLOMME I.V.M. FIETSSUGGESTIESTROKEN KAPELLESTRAAT
Er zal een nieuwe strook aangelegd worden in grijze asfalt die daarna gecoat zal 
worden in kleur.

16. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
FINANCIËLE TEGEMOETKOMING OVERSTROMING
Er is budget voorzien voor noodhulp, er is al positief advies van het GROS, college van 
burgemeester en schepenen zal dit voorstel bekijken.

17. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
3X3 BASKET
Er zal onderzocht worden op vlak van budget, op vlak van concrete inplanting 
(rekening houdend met stedenbouwkundige voorwaarden) en op sportief vlak (advies 
inwinnen bij sportraad & lokale basketbalclub Zulte) of een 3x3 basketplein kan 
aangelegd worden.

18. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID STEFANIE VROMAN I.V.M. 
EVALUATIE BEWEEGBANKEN
Er wordt in iedere deelgemeente een beweegbank geplaatst.

19. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID STEVEN VAN TROYS  I.V.M. AANGEBRACHTE 
SLEMLAAG OP WEGDEK KRUISHOUTEMSTRAAT

20. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID STEVEN VAN TROYS I.V.M. EVALUATIE BALOISE 
LADIES TOUR

21. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID CATHERINE DE SMET I.V.M. STAND VAN ZAKEN 
M.B.T. SPEEL- EN ONTMOETINGSRUIMTE LELIEPARK

22. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID CATHERINE DE SMET I.V.M. MAAIEN VAN 
WEGBERMEN

Sylvie Bohez Francky De Coster
algemeen directeur voorzitter


